

ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA GHIDIGENI
CONSILIUL LOCAL
Nr. 2616/02.03.2017

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 28 februarie 2017.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 13 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul David Samuel și domnul Hristea Costache. La ședință participă toate persoanele care au fost invitate, potrivit convocării nr. 2259/22.02.2017, cu excepția domnului Grecu Mircea, Răcășanu Ciprian, Filimon Ionel și a doamnei Banu Elisabeta.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 248/21.02.2017.

Este supus la vot procesul verbal de la ședința ordinară din data de 30.01.2017, acesta fiind dezbătut deja în ședințele de comisie, fiind votat cu **13 voturi pentru**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Radu Ionel.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

- 1. Informare privind situația economico-socială a comunei și stadiul executării obiectivelor propuse în anul 2016 – Raportul primarului.*
- 2. Informare privind activitatea desfășurată de Compartimentul Asistența socială și măsurile întreprinse.*
- 3. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Ghidigeni, județul Galați*
- 4. Diverse*

Domnul primar dorește ca pe ordinea de zi să fie trecut și *Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al Comunei Ghidigeni, județul Galați.*

Toți consilierii sunt de acord.

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **13 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință, Radu Ionel, îi dă cuvântul domnului primar, Tăbăcaru Eugen, pentru a prezenta Raportul.

Domnul primar spune că potrivit legislației, în vigoare, anual trebuie prezentat în ședința Consiliului Local Raportul de activitate a anului precedent. Dânsul precizează că în acest raport se regăsește întreaga activitate a fiecărui compartiment ce pare parte din aparatul de specialitate a primarului comunei Ghidigeni, județul Galați, acest raport este un material de analiză, o sinteză a proiectelor, un instrument de cunoaștere.

Domnul primar, prezintă pe rând activitatea fiecărui compartiment.

Dânsul dă citire proiectelor ce urmează a fi implementate. Totodată dânsul spune și sumele acestora.

Referitor la compartimentul taxe și impozite, domnul primar spune că, din păcate, nici în momentul de față nu se încasează în format electronic, ceea ce este deja o problemă. Aceasta ar fi o facilitate mai ales pentru acei cetățeni care sunt plecați în străinătate.

O altă problemă ar fi la cele două servicii, care s-au reorganizat în regie proprie (serviciul de alimentare cu apă și serviciul de salubritate) unde gradul de colectare a taxelor ar trebui să fie mare. Totodată ar trebui să fie redusă cantitatea de gunoi ce se colectează de la cetățeni, mai ales că începând cu anul 2017 gunoiul va fi transportat la Brăila. O altă problemă ar fi și a amenziilor, aceste sunt foarte multe iar cetățenii nu plătesc.

Discuții:

Domnișoara Chele Ionica, în calitate de fost director al Școlii Gimnaziale "Ion Creangă" Tâlpigi, ține să mulțumească pentru tot sprijinul acordat, iar în calitate de cetățean al comunei Ghidigeni ține să ureze succes în ceea ce privește realizarea proiectelor.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, spune că față de raportul prezentat în anul 2015, acesta este mai bogat, ceea ce este un lucru îmbucurător, deoarece cineva și-a adus aportul pentru cetățenii comunei. Totodată, dânsul spune că, fiecare reprezentant a instituțiilor trebuie să păstreze ce a moștenit și să ducă mai departe tradițiile.

Domnul Barbu Iulius, spune că apreciază raportul prezentat de către domnul primar, feliicită întreg personalul instituției pentru implicarea în proiectele propuse. Totodată, precizează că deși fondurile au fost și sunt modeste, totuși s-au obținut realizări. Dânsul spune că se bucură că învățământul a rămas prioritar, mai ales că renovarea Grădiniței Ghidigeni este foarte necesară. În încheiere dânsul spune că domnul primar se implică foarte mult în problemele comunei, mai ales că acesta este și fiu al comunei.

Doamna Iftene Cristina, director al Școlii Tâlpigi, spune că tot ce a fost prezentat în raportul domnului primar ca "fructe slabe", se va încerca să bine mai bine. Referitor la cele spune de către domnul viceprimar, dânsa spune că, este important să ne facem cunoscuți în afara comunei, deoarece aici suntem deja cunoscuți.

Domnul primar spune că este greu cu păstrarea tradițiilor, de aceea ne angajăm cu tot sprijinul pentru a fi bine: se va construi un Cămin, se vor face și costume populare.

Doamna Banu Daniela, medic Dispensarul Uman Ghidigeni, dorește să mulțumească pentru buna colaborare dintre cele două instituții.

Doamna Chițiga Gianina Felicia, consilier local, spune că este un raport complet, complex. Unii cetățeni sunt ai comunei, alții au fost adoptați însă împreună putem face ceea ce ne propunem, și asta dacă există comunicare, transparență. Gestionarea banului public – înseamna cifre. Dânsă spune că a fost interesantă prezentarea activității mai ales că aceasta a fost coordonată de către un bun manager, însă consideră că prezentarea cifrelor a cam plictisit.

Domnul primar spune că există transparență în tot ceea ce reprezintă banul public, iar orice informație legată de instituție poate fi regăsită pe site-ul primăriei sau la sediu.

Referitor la costumele populare pe care domnul primar dorește să le achiziționeze, doamna Gudană Mihaela, bibliotecar, spune că s-au făcut mai multe demersuri pentru a se stabili un model local. Prețul unui costum ajunge la 300 lei / costum femeie. Referitor la construirea unui Cămin, dânsa spune că este foarte necesar.

Domnul Bleambu George, șef S.V.S.U., spune că este un material bun, iar pe viitor și-ar dori să punem achiziționa și o autoutilitară de pompieri.

Doamna Horinceanu Nicoleta, director Școala Gimnazială nr. 1 Ghidigeni, spune că mereu a existat implicare din partea Primăriei și speră să fie și pe viitor o colaborare la fel de bună.

Domnul primar, încheie prin a face mulțumiri tuturor celor prezenți.

Deoarece punctul doi de pe ordinea de zi s-a regăsit în raportul prezentat de către domnul primar, acesta nu va mai fi prezentat separat.

Supuse la vot, cele două informări, sunt votate cu **13 voturi pentru**.

Se dă citire *Proiectului de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Ghidigeni, județul Galați.*

Domnul primar, spune că, potrivit

Ordinului Prefectului nr. 28 din 08.02.2017 privind revizuirea pe anul curent a numarului maxim de posturi ce pot fi incadrate in aparatul propriu al fiecarui uat, UAT Ghidigeni i-au fost allocate 39 de posturi, 1 post în plus față de anul trecut.

Deoarece la compartimentul taxe și impozite, există o activitate destul de laborioasă domnul primar spune că aici ar dori să fie distribuit acest post. Domnii consilieri sunt de acord.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **13 voturi pentru**.

Se dă citire următorului punct de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al Comunei Ghidigeni, județul Galați*

Domnul primar explică în ce constă proiectul de hotărâre.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **13 voturi pentru**.

Diverse:

Sunt prezentate adresele școlilor Ghidigeni și Tălpigi prin care solicită decontarea navetei cadrelor didactice pentru lunile ianuarie și februarie. Supuse la vot, sunt votate cu **13 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Ștefan Cătălin Gabriel, înregistrată cu nr. 2133/20.02.2017, prin care solicită închirierea unei suprafețe de aproximativ 4 ha în vederea înființării unei plantații de nuci..

Domnul viceprimar explică unde este terenul. Domnul primar spune că ar trebui adus un plan/proiect dacă tot se dorește o plantație pe o perioadă mai îndelungată.

Toți cei 13 consilieri propun să se revină cu un plan/proiect de afaceri.

Este prezentată cererea domnului Petrea Constantin, înregistrată cu nr. 2398/26.02.2017, prin care solicită închirierea suprafeței de 5 ha teren neproductiv situată în T 75, pe o perioadă de 5 ani. Domnul primar spune că trebuie respectată categoria de folosință și propune să se facă închirierea pe 1 an de zile.

Se votează închirierea pe 1 an, cu **11 voturi pentru și 2 abțineri (Bălan Marian și Cotan Petru Valeriu)**.

Este prezentată cererea doamnei Chivu Nicoleta prin care solicită schimbarea suprafețelor de teren din Titlu de proprietate nr. 2726/04.07.2003 din T 12/1 și T 23/1 în altă tarla unde Primăria are rezervă. Se precizează că nu este de competența Consiliului Local ci a Comisiei Județene.

Este prezentată cerere domnului Zaharia Neculai, înregistrată cu nr. 2303/23.02.2017, prin care solicită scutirea de la taxe și impozite având gradul II de handicap. Cererea este respinsă deoarece nu se încadrează conform legii.

Este prezentată cerere domnului Zorilă Ilie, înregistrată cu nr. 2302/23.02.2017 prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **12 voturi pentru și 1 abținere**.

Este prezentată cerere domnului Scripcaru Ionel, înregistrată cu nr. 1579/06.02.2017 prin care solicită concesionarea suprafeței de 10 ari pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru**.

Este prezentată domnului Durbaca Florinel, înregistrată cu nr. 1781/09.02.2017 prin care solicită concesionarea terenului unde are magazin. Domnul primar explică unde este terenul și spune că acesta a cumpărat în anul 2001 doar construcțiile iar terenul este al primăriei. Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi împotriva**, cu mențiunea că acesta este de utilitate publică.

Este prezentată cererea doamnei Pricop Tinca, înregistrată cu nr. 2070/16.02.2017 prin care solicită concesionarea terenului unde are garaj. Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru**.

Este prezentată cerere domnului Zorilă Costel înregistrată cu nr. 1565/03.02.2017 prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru**.

Este prezentată cerere domnului Florea Ion, înregistrată cu nr. 1385/01.02.2017 prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru** (pentru suprafața de 800 mp).

Este prezentată cerere domnului Puia Lucian, înregistrată cu nr. 1276/30.01.2017 prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru**.

Este prezentată cerere domnului Grigoraș Sorin, înregistrată cu nr. 1289/30.01.2017 prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Hristea Crina care solicită concesionarea suprafeței de 1000 mp situată în punctul Fântăna Mare, T 59 pentru construirea unei locuințe. Domnii consilieri votează, în unanimitate, pentru a i se acorda calea de servitute pentru casa deja construită, iar pentru suprafața solicitată momentan nu va fi scoasă la licitație.

Este prezentată cererea domnului Hristea Adrian, înregistrată cu nr. 2433/27.02.2017, prin care solicită concesionarea unei suprafețe de 1 ha în Podu Spătăroaie în T 1 P 16/1 în vederea construirii unui grajd pentru creșterea animalelor – proiect european – în exercițiul financiar 2014-2020 prin P.N.D.R, submăsura 6-1. Domnul Cotan spune că degeaba tot solicităm un plan/proiect de la dânsul, deoarece pe persoană fizică nu se dau fonduri europene pe submăsuri.

Domnii consilieri propun și de data aceasta revenire cu prezentarea unui proiect/plan de finanțare.

Domnul viceprimar spune că a fost primit prețul la pășune de la Consiliul Județean, iar acesta rămâne la fel.

Domnul primar ridică problema soților Hărăgoja care sunt internați la Căminul de Bătrâni Tutova – dânsul spune că îi vom duce la Brăila deoarece este mai ieftin însă mai este de achitat o sumă restantă la Căminul de la Tutova.

Toți consilierii sunt de acord să fie achitată suma restantă iar apoi aceștia să fie duci la Căminul de Bătrâni Brăila.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Radu Ionel

Contrasemnează,

Secretar,

Barbu Eliza

